Liga Zadaniowa-wojewodztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI - Etap rejonowy
111 spotkanie konkursowe - 01. 03. 2014 r. — Zestaw 1V

Zadania konkursowe

1. Ile r6znych prostopadtoscianow mozna utozy¢ z 24 jednakowych szescianow o krawedzi 1
cm? Podaj ich wymiary.

Uwaga: Jesli podane wymiary roznig si¢ tylko kolejnoscig np. 3 X 4 X 51 4 X 5 X 3,
to uznajemy, ze oba prostopadtosciany sg identyczne.

2. Liczbe dodatnig a zwiekszono o 25%, a nastepnie tak otrzymang liczb¢ zmniejszono o
20%. Czy otrzymana liczba jest mniejsza, czy wicksza od liczby a?

3. Leciat klucz gesi, a na ich spotkanie leci gasior 1 gega: ,, Witajcie, sto gesi”. Na to lecaca na
przedzie ges$ odgegata: ,, Nie ma nas sto. Ale, gdyby bylo jeszcze raz tyle i jeszcze potowa i
jeszcze ¢wierc naszego klucza i jeszcze ty razem z nami, to wtedy byloby nas sto”. lle gesi
liczy ten klucz?

4. Na dwoch drzewach siedziato 25 wrobli. Kiedy z pierwszego drzewa przelecialo na drugie
5 wrobli,

a z drugiego odleciato 7 wrobli do sgsiedniej wioski, to na pierwszym drzewie pozostato dwa
razy wigcej wrobli niz byto na drugim drzewie w tym momencie. lle wrobli
byto poczatkowo na kazdym drzewie?

5. Oblicz x, jezeli 0,8 - K%X_sz . %+2,4} — 48.

6. Adam mial naczynie w ksztalcie szeScianu o krawedzi dtugosci 20 cm.

Na jego dnie potozyl szeScienng kostke o krawedzi 10 cm. Do tak

przygotowanego
naczynia wlat 5 litréw wody. Czy cata sze$cienna kostka bedzie zalana wodg?
Jak wysoko bedzie siggal poziom wody w tym naczyniu?

Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Czas trwania zawodow 90 minut.
Nie mozna uzywa¢é kalkulatorow



